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Relatório Anual da Ouvidoria da Câmara Municipal de General Câmara – RS
Gestão 2022



Manifestações no ano de 2022 (Relatório de Gestão da Ouvidoria)


O objetivo do presente relatório é prestar contas do desempenho da ouvidoria, de acordo com os Artigos 15, da Lei 13460/2017, expondo as ações desenvolvidas e demonstrando que todas as demandas recebidas dos cidadãos foram atentamente consideradas, providenciando-se respostas dentro das possibilidades e propondo-se recomendações voltadas a contribuir para a promoção da integridade e a melhoria dos serviços prestados.
No período compreendido entre os dias 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2022 não se teve nenhuma manifestação atinente a este Poder Legislativo.
A Ouvidoria poderá ser acessada através do site da Câmara Municipal de Vereadores de General Câmara no endereço eletrônico: https://www.generalcamara.rs.leg.br/ouvidoria ou presencialmente no prédio da Câmara Municipal situada na rua Getúlio Vargas, 27, centro de General Câmara – RS (de segunda a sexta-feira, das 08h30 às 11h30 e das 13h30 às 16h30). O cidadão poderá consultar as manifestações que a Ouvidoria recebe no mesmo endereço eletrônico citado acima.
É o Relatório, o qual será encaminhado à autoridade máxima do órgão, Presidência do Poder Legislativo, e disponibilizado integralmente na internet.

General Câmara - RS, 30 de dezembro de 2022.


Ouvidora da Câmara Municipal de General Câmara - RS

Visto em: 30/12/2022.
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